
Тест  по  информатике  Системы
счисления за 8 класс
Готовые материалы для тестирования Тест по информатике Системы
счисления за 8 класс с ответами

Вариант 1
1. Алфавит позиционной системы счисления:

1) 1, V, Х, L
2) 0, 1, 2
3) 1, 2, 3
4) £, ¥, ¢

2. Десятичный эквивалент числа 11008:

1) 576
2) 240
3) 10 000
4) 88

3. Двоичное значение выражения 1016 + 108 + 102 · 1016:

1) 1110002

2) 1010002

3) 1100002

4) 1111002

4. Для выражения 14х = 1010 основание системы счислениях:

1) 8
2) 6
3) 16
4) 5

5. Неравенство 14616 > С > 5048 верно для числа:
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1) 1010001102

2) 1010001012

3) 1110001112

4) 1010001112

6. Результат операции сложения 1100112 + 111012:

1) 10100002

2) 11100002

3) 1000002

4) 10000002

7. Результат операции умножения 1112 · 1012:

1) 1001112

2) 1000112

3) 1001012

4) 1101112

Вариант 2
1. Алфавит непозиционной системы счисления:

1) I, V, X, L
2) 0, 1, 2
3) 0, 1, 2, 3, 4, 5
4) 0, 1, 2, 3, А, В

2. Десятичный эквивалент числа 1000112:

1) 35
2) 43
3) 25
4) 23

3. Двоичное значение выражения 10112 + 328:



1) 1001012

2) 1011012

3) 1100012

4) 1110002

4. Для выражения 12х = 810 основание системы счислениях:

1) 8
2) 6
3) 16
4) 5

5. Неравенство 11001012 = С < 6616 верно для числа:

1) 1458

2) 1558

3) 1448

4) 1348

6. Результат операции сложения 1018 + 1178:

1) 2208

2) 2108

3) 2188

4) 3008

7. Результат операции умножения 118 · 118:

1) 10018

2) 1218

3) 1208

4) 2218

Ответы на тест по информатике Системы счисления 8 класс
Вариант 1
1-2
2-1



3-1
4-2
5-2
6-1
7-2
Вариант 2
1-1
2-1
3-1
4-2
5-1
6-1
7-2


